

Erasmus beszámoló

Név: Bustya Dániel

Email: bustya.daniel@yahoo.com

A pályázat helye: Hollandia, Gouda

A pályázat időtartama: 2023 szeptember - 2023 november

Fogadó intézmény neve: Driestar Christian University for Teacher Education

Az intézmény honlapja: driestar-educatief.nl

2023 szeptembere és novembere között három hónapot tölthettem Hollandiában Erasmus programmal. Ez idő alatt a Driestar református egyetemen tanultam és az egyetem gyakorlóiskoláiban tanítottam először Zoetermeerben, majd Rotterdamban.

Az egyetem minden évben meghirdeti az „International Class” (= nemzetközi osztály) programot, ahol a diákok fele Holland, fele külföldről érkezett. Az idén 15-en vettek részt a képzésen, amelyből 7 külföldi (Nepáli, Ukrán, Indonéz, Magyar) és 8 holland, a Driestar-on tanuló diák volt. A képzés fő témája az oktatás keresztyén szempontból. Ennek keretében volt szó Református nevelésméletről és neveléstörténetről, apologetikáról és interkulturalitásról.



A szállásomat a fogadóintézmény szervezte, az egyetem kollégiumában biztosítottak számomra (és minden külföldi diák számára) szobát. A kollégium épülete az egyetemi campuson helyezkedik el, így körülbelül öt percbe tellett eljutni az órákra. Az épület 11 emeletes, én a többi külföldi kollégával az első emeleten laktam. A szobát nem mondanám tágasnak, de saját konyhával és



fürdőszobával rendelkezett, így nagyon kényelmes volt.

Az egyetemi oktatás angol nyelven zajlott, számomra az elméleti modulok közül az „intercultural development” (= interkulturális fejlődés) volt a legérdekesebb. Emellett kutatómunkát is végeztünk oktatásfejlesztési témákban.

Talán a legfontosabb számomra a tanítási gyakorlat volt. Az iskolákban is angol nyelven tanítottam. Maga a tanítás nagyon változatos volt, sokféle órát tarthattam kulturális témában, de tartottam hittan-, zene- és kommunikációelmélet órát is.

Az általános iskolai gyakorlatomat Zoetermeerben, a Wilhelmina iskolában végeztem, ahol hatodik, hetedik és nyolcadik osztályokban hospitálhattam, illetve taníthattam. Sajnos a kisebb gyermekekkel nem tudtam foglalkozni, nem csak azért, mert nem vagyok semmilyen mértékben kvalifikált a feladatra, hanem a nyilvánvaló nyelvi gátak miatt sem.

A középiskolai tanítási gyakorlatomat a Rotterdami Guido de Bres iskolában végeztem. Ez az iskola merően különbözött az előbbitől nem csak abból a szempontból, hogy középiskola, hanem méretei alapján is: összesen 1500 diákjuk van, 150 tanárral. Az épület is hatalmas, hasonló egy négy emeletes útvesztőhöz.



Összegzőképpen elmondhatom, hogy rengeteget fejlődtem a három hónap alatt, úgy személyesen mint professzionálisan. A Driestar munkatársai rendkívül segítőkészek voltak, soha nem szenvedtem hiányt semmiben. Érdekes volt megtapasztalni a hollandiai és más országok kultúráit, illetve nagyon örültem, hogy a kapcsolatrendszeremet bővíteni tudtam.

